

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 252 (3271) | Воскресенье, 25 декабря 1949 г. | Цена 20 к.

Достоинно завершить 1949-й год

Новых, замечательных успехов добились трудящиеся нашего города по всенародному социалистическому соревнованию в честь семидесятилетия великого вождя народов И. В. Сталина. В дни почетной сталинской вахты промышленность Пятигорска досрочно — к 21 декабря — завершила годовую производственную программу.

Небывалый трудовой подъем на промышленных предприятиях и в артелях не спадает и в последующие дни. Уже 33 коллектива досрочно выполнили свои годовые планы, а маслозавод, прядильно-ткацкая, шорно-обувная и кондитерская фабрики, типолитография им. Анджиевского, артели «Производственник», «Пищепром», «Красный кузнец» и другие — всего 13 коллективов — выполнили пятилетние планы.

В своем письме на имя товарища Сталина, принятом на общегородском торжественном заседании 21 декабря с. г., трудящиеся нашего города дали вождю слово, что не успокоятся на достигнутом и добьются новых производственных успехов в борьбе за досрочное выполнение и перевыполнение послевоенной сталинской пятилетки.

По указанию городского комитета ВКП(б), в срок до 31 декабря с. г. в нашем городе повсеместно будут проведены собрания трудящихся, которые, обсуждая письмо к товарищу Сталину, наметят меры и возьмут конкретные обязательства по дальнейшему повышению производительности труда, по обеспечению новых побед на всех участках народного хозяйства нашего города — курорта. Боевая задача партийных, комсомольских и профсоюзных организаций Пятигорска — провести эти собрания на высоком идейно-политическом уровне и обеспечить дальнейшее развитие социалистического соревнования.

Наряду с завершением отчетов и выборов партийных органов, большевики, а вместе с ними и все трудящиеся нашего города борются сейчас за то, чтобы достойно завершить 1949-й хозяйственный год, набрать необходимые темпы для плодотворного труда в наступающем новом году, славными патриотическими делами встретить XVI городскую партийную конференцию.

Социалистическое соревнование в честь XVI конференции большевиков Пятигорска уже развернуто на заводе «Сельэлектро», на кондитерской фабрике, в артели «Зернохлеб», на ряде других предприятий. Это соревнование должно стать всеобщим, в него должны активно включиться все труженики нашего города.

Руководимые мудрой большевистской партией, окруженные повседневной сталинской заботой, преисполненные горячей любви к своему великому Вождю и матери-Родине, трудящиеся нашего города в эти дни борются не только за повышение производительности труда, но и за неуклонное повышение качества и расширение ассортимента продукции для населения, за образцовое лечение и культурное обслуживание курортников, за отличные успехи в учебе. Запевалами, душой этого всенародного подъема должны быть, прежде всего, наши коммунисты и комсомольцы.

Достоинно завершим славный 1949-й год!

Подготовим богатые новогодние производственные подарки своей любимой отчизне! Встретим XVI городскую партийную конференцию новым подъемом внутрипартийной и партийно-подлитической работы, новыми победами на всех участках борьбы за превращение в жизнь великих сталинских предначертаний.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 декабря, в 7 часов вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоится очередная XXII сессия городского совета депутатов трудящихся. Горисполком.



ШТУКАТУРУ-комсомольцу Петру Робу двадцать лет, но он уже знатный строитель в городе Оргееве. Год назад он выполнил пятилетний план. За отличную работу Петр Робу получил почетную грамоту ЦК ВЛКСМ Молдавии. В октябре этого года он награжден орденом Трудового Красного Знамени. На снимке: штукатур Петр Робу на строительном объекте в Оргееве. Ежемесячно он выполняет нормы на 300 и более процентов.

Прессклише ТАСС.

В горкоме ВКП(б)

Развить успехи социалистического соревнования

Бюро городского комитета ВКП(б) на днях обсудило вопрос о мероприятиях по дальнейшему развитию успехов, достигнутых коллективами промышленных предприятий, артелей, санаториев, лечебных учреждений, учебных заведений и других организаций нашего города в период всенародного социалистического соревнования в честь семидесятилетия И. В. Сталина.

Бюро горкома рекомендовало первичным партийным, комсомольским и профсоюзным организациям нашего города в срок до 31 декабря с. г. провести общие собрания трудящихся, на которых обсудить письмо товарищу И. В. Сталину, принятое 21 декабря на общегородском торжественном собрании представителей партийных, советских и общественных организаций. На этих собраниях коллективам рекомендуется взять конкретные социалистические обязательства по дальнейшему повышению производительности труда, увеличению выпуска продукции для населения и улучшению ее качества, по дальнейшему подъему уровня лечения и культурного обслуживания курортников и т. д.

Музыкальный лекторий

Культотдел Пятигорского курорта организовал музыкальный лекторий для больных и отдыхающих. Задача лектория — ознакомление отдыхающих с русской классической и советской музыкой, с жизнью и творчеством композиторов нашей Родины.

На днях состоялась лекция-концерт, посвященная творчеству композиторов Хачатуряна, Шостаковича и др.

Лекция-концерты пользуются большим успехом у отдыхающих.

В честь 70-летия И. В. Сталина

Поток приветствий

В связи с 70-летием товарища И. В. Сталина поступили и продолжают поступать со всех концов Советского Союза многочисленные приветствия от партийных, советских и различных общественных организаций, от коллективов предприятий, колхозов, учреждений и учебных заведений, воинских частей и отдельных советских граждан.

Многочисленные приветствия на имя товарища Сталина поступают от государственных, общественных организаций и отдельных лиц из иностранных государств.

Перечень приветствий с сердечными пожеланиями доброго здоровья и долгих лет жизни товарищу Сталину публикуется в центральных газетах. (ТАСС).

Закладка агрогорода имени И. В. Сталина

ТАЛДЫКИ (Киевская область), 22 декабря. (ТАСС). Вчера здесь в торжественной обстановке был заложен первый на Украине агрогород, которому колхозники решили присвоить имя великого Сталина. Агрогород создается на базе четырех сел.

Проектом, разработанным под руководством президента Академии архитектуры УССР, лауреата Сталинской премии В. И. Заболотного, предусматривается строительство обширного населенного пункта, по своему благоустройству не уступающего городу. Здесь будет сооружено 2000 каменных одноэтажных и двухэтажных жилых домов с электричеством, радио, водопроводом.

База агрогорода имени Сталина — пахотный массив в 7000 гектаров, 700 гектаров отводится под мичуринский сад.

На торжественную закладку агрогорода собралось более 3000 колхозников. В поле, недалеко от села, где будет проложен центральный проспект, состоялся митинг, посвященный началу строительства агрогорода. Выступившие на митинге председатели колхоза имени ОГПУ Герой Социалистического Труда тов. Братко, председатель сельсовета села Ломоватое тов. Чепурной и другие выразили горячую благодарность товарищу И. В. Сталину за заботу о благосостоянии колхозного крестьянства, за счастливую, культурную жизнь.

Участники митинга с большим воодушевлением приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

Цветной фильм «Советская Грузия»

ТБИЛИСИ. К 70-летию товарища И. В. Сталина тбилисская киностудия закончила производство нового полнометражного цветного художественно-документального фильма «Советская Грузия». В картине запечатлены: город Гори, где родился и провел свои детские годы товарищ И. В. Сталин, исторические места Тбилиси и других городов Грузии, связанные с его жизнью и революционной деятельностью, живописные пейзажи Грузии, памятники древней грузинской культуры. Фильм рассказывает об успехах, достигнутых грузинским народом в годы советской власти под руководством партии Ленина—Сталина. (ТАСС).

Тираж выигрышей двухпроцентного займа

25 декабря состоится четвертый тираж выигрышей государственного двухпроцентного займа 1948 года. Будет разыграно 918 тысяч выигрышей на 447.494.400 рублей, в том числе 144 выигрыша по 50 тысяч рублей, 720 — по 25 тысяч рублей, 1800 — по 10 тысяч рублей, 3600 — по 5000 рублей, 36 тысяч — по 1000 рублей и 875.736 выигрышей — по 400 рублей.

Тираж будет проведен в городе Молотове. (ТАСС).

Сельские электрификаторы — победители соревнования

Двойная радость выпала на долю тружеников завода «Сельэлектро». Канун волнующего незабываемого дня 70-летия товарища Сталина совпал с радостным событием — горком ВКП(б) и исполком горсовета депутатов трудящихся присудили коллективу сельских электрификаторов городское переходящее красное знамя. Эта почетная награда вручена заводу как знак победы в социалистическом соревновании, посвященном 70-летию великого вождя партии и советского народа.

В механическом цехе, празднично украшенном портретами товарища Сталина, лозунгами и плакатами, собрались все рабочие, инженеры и техники вместе со своими семьями.

С волнующими речами, выражающими глубокую любовь к своему вождю, выступают стахановцы. Они дают клятву трудиться так, как учит товарищ Сталин.

— Мне поручено, — говорит слесарь-лекальщик т. Плыгунов, — изготовить штампы для высечки пластин магнитопровода. В честь 70-летия товарища Сталина я обязался изготовить штампы не за 90 часов, как полагается по норме, а за 40 часов. Это слово я сдержал. В подарок к XVI городской партконференции сделаю еще два таких штампа.

— Имя великого Сталина, — сказал стахановец Терешкин, — вдохновляет нас на новые трудовые подвиги. Оно вливает силы, поднимает энергию, вдохновляет трудиться, не покладая рук, на благо народа. Мне сейчас поручено сделать верхнюю арматуру для сельской гидроэлектростанции. На это требуется 70 часов. Я сделаю заказ за 35 часов.

Сейчас коллектив закрепляет достигнутые успехи, разрывая соревнование в честь XVI городской партконференции. Завод завершает свою пятилетнюю программу. В новый 1950 год он вступит организованно. Перед производством раскрываются новые широкие перспективы роста.

Трудовые подарки кондитеров

Огромным трудовым подъемом отличился коллектив кондитерской фабрики 70-летие товарища Сталина. Социалистическое соревнование достигло самого высокого накала. Цехи, бригады, стахановцы делали все, чтобы перекрыть те обязательства, которые они взяли, становясь на вахту в честь 70-летия товарища Сталина. Сейчас коллектив закрепляет достигнутые успехи.

Фабрика к сегодняшнему дню выпустила на 800 тысяч руб. продук-

ции сверх плана и дала 210 тысяч рублей сверхплановых накоплений. Самоотверженно трудятся коллективы цеха мягких конфет (начальник Н. Филиппов) и бисквитно-пряничного цеха (начальник П. Маньшавин), который не только выполнил задание по валовой продукции, но и намного перекрыл показатели по ассортименту.

В настоящее время фабрика вместо 34 освоила выпуск 58 изделий.

Месячный план выполнен

Широко развернутое в цехах Пятигорского хладокомбината соревнование в честь 70-летия великого Сталина принесло предприятию новый успех: к исходу 20 декабря месячный план по выпуску валовой продукции был выполнен на 102,4 процента.

Первенство в соревновании завоевал цех мороженого (начальник цеха — коммунист Н. С. Ланцев). Бригада А. П. Авдеевой в дни сталинской вахты выполняла сменные задания на 190—200 процентов. Соревнование цехов продолжается.

С патриотическим подъемом

С большим патриотическим подъемом проходит соревнование в артели им. Крупской. К знаменательному и радостному дню 70-летия товарища Сталина выдано на 24.000 рублей сверх плана различных трикотажных изделий и получено 112 тысяч рублей сверхплановых накоплений.

В эти дни стахановцы показали рекордную выработку. Формовщица Е. Пискунова, петлевщица Л. Галушкина, красильщик В. Жегуленко и многие другие дают 2—3 нормы в смену.

Производственные успехи молодежи артели «Зернохлеб»

В дни, предшествовавшие славному 70-летию великого вождя и друга молодежи товарища Сталина, молодые рабочие и работницы артели «Зернохлеб» с честью несли почетную стахановскую вахту. Юбилей любимого вождя молодежь артели отметила высокой производительностью труда. Так, например, комсомольско-молодежная бригада Владимира Халанского ежедневно выполняла нормы на 130—140 процентов. С таким же подъемом трудятся вся молодежь артели, весь коллектив, досрочно выполнивший годовой план.

На торжественном собрании, посвященном 70-летию И. В. Сталина, многим молодым рабочим и работницам за высокие производственные показатели были вручены почетные грамоты.

С огромным подъемом работает молодежь и в последующие дни. Вместе со всеми членами артели мы боремся за максимальный выпуск продукции сверх годового производственного плана.

Л. Ткачева, член производственного сектора комитета ВЛКСМ.

Теоретическая конференция в фарминституте

В ознаменование 70-летия со дня рождения И. В. Сталина в Пятигорском фармацевтическом институте состоялась теоретическая конференция по работе И. В. Сталина «О диалектике и историческом материализме».

На конференции были заслушаны доклады: Д. Муравевой — «Историческая обстановка, предшествовавшая выходу в свет работы И. В. Сталина о диалектике и историческом материализме», Л. Кирилловой — «Диалектический материализм — мировоззрение марксистско-ленинской партии», Е. Казанцевой — «Основные черты марксистского диалектического метода», В. Капиной и

А. Корабельского — «Об основных чертах марксистского философского материализма», А. Безносова — «Основа исторического материализма».

Теоретическая конференция послужила новым шагом вперед в деле изучения трудов товарища Сталина. Она прошла на высоком идейном уровне.

В кабинете марксизма-ленинизма открыта большая выставка литературы и других различных материалов, ярко иллюстрирующих биографию товарища И. В. Сталина.

С. Кэрки, заведующий кафедрой марксизма-ленинизма фарминститута.

КОЛХОЗ имени Войкова, Егорлыкского района, Ростовской области, успешно готовится к весеннему севу. Большую помощь в этом оказывают агитаторы, которые проводят беседы в полевых бригадах, знакомят колхозников с агротехнической литературой. На снимке: колхозные агитаторы-комсомольцы (слева направо): Н. Пасикова, Н. Коновалова, секретарь комсомольской организации Г. Спика, А. Кирченко, В. Давиденко и А. Спика за обсуждением плана своей работы.



Фото А. Штейникова. Прессклише ТАСС.

Отчеты и выборы партийных органов

Драгоценные черты

Партия Ленина—Сталина, осуществившая грандиозную перестройку народного хозяйства страны на основах первоклассной техники, это — партия новаторов. Каждый коммунист должен быть проводником всего нового, прогрессивного, направленного на быстрое построение коммунистического общества. Эту истину прекрасно поняли большевики Пятигорской прядильно-ткацкой фабрики. Своими замечательными достижениями предприятие обязано целеустремленной, политически направленной организаторской работе сплоченного коллектива коммунистов.

Воспитание в людях чувства нового, умения предвидеть, а следовательно и правильно намечать задачи на будущее — драгоценные черты в деятельности парторганизации прядильно-ткацкой фабрики. Именно это позволяет ей вовремя подмечать малейшие ростки прогрессивного, смело отбрасывать отжившее.

В недалеком прошлом фабрика едва вырабатывала полтонны пряжи в месяц, и это было самое узкое место на производстве, лимитировавшее выпуск тканей. На новое прядильное оборудование рассчитывать не приходилось. Задача состояла в том, чтобы поднять производительность прядильного цеха в несколько раз при существующей в нем технике.

Скептики считали эту задачу фантастической и жестоко ошиблись. Коммунисты, подняв на творческий труд весь коллектив, разрешили ряд сложнейших технических задач и увеличили выпуск пряжи почти в 10 раз. Узкое место было ликвидировано. Избыток пряжи потребовал расширения ткацкого производства, и здесь новаторы оказались на высоте положения: установили 4 механических ткацких станка, реконструировали ручные, механизировали навозные машины. В итоге фабрика оказалась способной выпустить в 1949 году 200.000 метров ткани — количество, запланированное для всех текстильных фабрик края на 1950 г.

Одно из замечательных качеств коммунистов фабрики — умение быстро подхватывать ценные начинания, которых так много в нашей стране. Борьба за качество продукции,

за экономию сырья, за культуру производства приняла здесь единично массовый характер. И богатые плоды налицо: выпуск первосортной продукции на фабрике много выше установленных нормативов, экономия пряжи, хлопка, шерсти измеряется тоннами.

Вот еще одно революционное по своему значению дело. Ни в литературе, ни в практике ничего неизвестно об использовании отходов мясной промышленности (лобашей, хвостов) для переработки на шерсть. Мысль об использовании таких отходов зародилась у коммунистов фабрики и успешно была реализована.

Все это — только часть достижений коллектива. Но и из этого видно, какие результаты дает умение видеть новое, бороться за него и доводить начатое дело до конца. Победы дались не легко. За ними стоит напряженный творческий труд — повышение теоретического уровня коммунистов, умелая организация масс, работа о политическом, техническом и общекультурном росте всего коллектива.

И еще одна черта свойственна коммунистам фабрики — смелая большевистская критика и самокритика, критика не взира на лица. Этим характерны все партийные собрания на фабрике и особенно отчетно-выборные.

Сам доклад секретаря партбюро т. Пушкова был построен так, чтобы вызвать большую активность и высокий идейный уровень выступлений. Не умаляя достижений фабрики, докладчик высказал правильную мысль о том, что они являются закономерным результатом общего подъема страны, что завтра придется решать более сложные задачи. Следовательно, надо дальше и дальше совершенствовать внутрипартийную и партийно-политическую работу. А это возможно при условии, если будут до конца вскрыты все недостатки в деятельности парторганизации и отдельных коммунистов. Заданный докладчиком тон был правильно подхвачен выступавшими в прениях.

— Меня удивляет, — сказал директор фабрики т. Мамисашвили, — спо-

койствие некоторых коммунистов. У нас много недостатков, не все они отражены в докладе. Например, в швейном цехе часто выпускается брак, а коммунисты слабо ведут борьбу с этим злом. Заведующий отделом кадров, он же секретарь парторганизации т. Пушков, иногда допускает волокиту с приемом рабочих.

Законно критикует т. Мамисашвили партбюро за то, что оно не проводило открытых партсобраний и что некоторые решения бюро остались невыполненными.

— За последнее время мы ввели в строй много оборудования, — говорит т. Карпов. — Однако не везде оно правильно используется. Здесь несомненно имеет значение и то, что т. Пушков мало бывает на производстве. Существенным пробелом парторганизации является слабая работа с рационализаторами и недостаточное распространение стахановского опыта.

Начальник швейного цеха тов. Кузьменко указал, что за два года цех вырос в семь раз. Помогая цеху, партбюро не помогло, однако, решить важнейший вопрос реализации продукции, и это привело к затовариванию.

Коммунист т. Корастышевский говорил о недостатках в учете труда бригад отличного качества. На недостаточную борьбу партбюро за ускорение оборачиваемости средств указал т. Вавилов. Коммунисты тт. Арутюнов, Карташева, Языков, Ганюль предьявили справедливые претензии партбюро по поводу недочетов в агитационно-массовой работе, в стенной печати и в деятельности добровольных обществ.

Представитель горкома ВКП(б) т. Артемьев, подводя итоги обсуждения отчетного доклада, сосредоточил внимание коммунистов на еще не решенных задачах.

Приняв решение по отчетному докладу, собрание избрало новое бюро в составе тт. Пушкова, Мамисашвили, Арутюнова, Давиденко и Корастышевского. Избраны также три делегата на XVI городскую партийную конференцию.

С. Шведов.

Питьевая галерея в Пятигорске

В будущем году в Пятигорске начнется строительство питьевой галереи. Это будет красивое, легкого типа здание, сооруженное на Советском проспекте, близ «Цветника».

К питьевой галерее будут подведены минеральные воды всех основных источников курорта. Здесь будет производиться подогревание воды по предписанию врачей.

На концерт в Ставрополь

25 и 26 декабря в Ставрополе состоится заключительный концерт лучших профсоюзных коллективов художественной самодеятельности, участвовавших в краевом смотре.

Вчера в Ставрополь, для участия в этом концерте, выехал сводный коллектив Пятигорска в составе 250 человек. Среди них — 150 участников художественной самодеятельности фармацевтического института, 60

Президиум ученого совета курорта создал комиссию для разработки проектного здания. Министерство здравоохранения СССР ассигнует на первоначальные работы 200.000 руб.

Питьевая галерея явится мощным фактором повышения эффективности лечения, шагом вперед в деле дальнейшего развития нашего курорта.

человек из санатория Вооруженных Сил и 40 лучших исполнителей из коллективов педагогического института, прядильно-ткацкой фабрики, агрогеодезического предприятия, управления курорта и зубврачебной школы.

Общее художественное руководство сводным коллективом Пятигорска поручено Л. А. Ярьско.

Польский народ отмечает 70-летие И. В. Сталина

ВАРШАВА, 22 декабря. (ТАСС). Трудящиеся Польши отметили 70-ю годовщину товарища И. В. Сталина новыми производственными успехами.

Рабочие города Лодзь в ходе соревнования в честь 70-летия товарища Сталина дали сверх плана 200 тысяч килограммов пряжи, 1.850 тысяч метров ткани, 10 моторов и много других товаров. Общая стоимость продукции, выпущенной лодзинскими рабочими, составляет более миллиарда злотых.

По примеру завода «Сталева воля» и завода железнодорожного оборудования, на сталинскую вахту стали почти все предприятия Жешувского воеводства. Предприятия Жешувского воеводства дали сверх плана про-

дукции стоимостью в несколько десятков миллионов злотых. Установлены новые рекорды производительности труда. 11 угольных шахт Силезского бассейна выполнили вчера дневные планы на 120 процентов, более 10 других шахт выполнили дневной план на 110 процентов.

Вчера во всех воеводских и уездных городах Польши состоялись торжественные заседания. Состоялись также торжественные заседания в волостных, уездных и воеводских рядах народных, заседания ученых советов высших учебных заведений. Заседания превратились в мощную демонстрацию любви и благодарности польского народа Иосифу Висарионовичу Сталину.

Небывалый производственный подъем на предприятиях Венгрии

БУДАПЕШТ, 23 декабря. (ТАСС). Венгерские газеты продолжают публиковать сообщения о замечательных успехах, достигнутых венгерскими трудящимися 21 декабря — в день сталинской вахты.

На металлургическом заводе в городе Озд 21 декабря было произведено на 2,5 миллиона форинтов

сверхплановой продукции. Многие цехи Дношдьерского завода «Маваг» выполнили план на 200—300 процентов, три цеха будапештского завода «Маваг» — на 400 процентов. Высоких результатов достигли в этот день и три завода «Ганц», коллективы которых значительно перевыполнили взятые на себя трудовые обязательства.

Резолюции пленума ЦК компартии Италии

РИМ, 22 декабря. (ТАСС). Газета «Унита» опубликовала тексты резолюций, принятых на декабрьском пленуме ЦК компартии Италии. В общей политической резолюции указывается, что пленум ЦК обсудил, одобрил и принял к исполнению резолюцию ноябрьского совещания Информационного бюро коммунистических и рабочих партий. Подчеркивая, что борьба за мир, против подготовки агрессивной империалистической войны является основной задачей рабочего класса, за создание мощного фронта мира — конкретной неотложной задачей момента — резолюция дает анализ политического положения Италии и указывает основные линии работы партии на предстоящий период времени, призывая к усилению революционной бдительности.

В резолюции по организационным вопросам говорится, что в данный момент в рядах компартии состоит 2.027.271 член партии; 286.933 члена федерации коммунистической молодежи, созданной в этом году. Таким образом, в обеих организациях насчитывается 2 миллиона 314 тысяч 204 члена против 2.115.297 членов партии (включая 302.522 молодых коммуниста) на 31 декабря 1948 года.

ЦК принял также резолюцию по вопросу о борьбе крестьянства за землю и за аграрную реформу, резолюцию о политике партии в предстоящих выборах областных, провинциальных и муниципальных органов и резолюцию о задачах работы в массовых организациях.

В Национальном собрании Франции

ПАРИЖ, 23 декабря. (ТАСС). В связи с обсуждением проекта бюджета на 1950 год, между правительством Жоржа Бидо и финансовой комиссией Национального собрания Франции возник конфликт. Финансовая комиссия отвергла правительственный проект бюджета, потребовав его сокращения.

Несмотря на то, что правительство пошло на некоторые уступки, сократив частично расходную и доходную

часть бюджета, соглашение между правительством и финансовой комиссией не было достигнуто. Поэтому вчера Жорж Бидо поставил в Национальном собрании вопрос о доверии «в конституционном порядке», настаивая на рассмотрении Национальным собранием правительственного проекта бюджета. Голосование о доверии правительству Бидо состоится в ночь с 23 на 24 декабря.

И. о. ответственного редактора Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

Кинотеатр «РОДИНА»

Днем — ДАЛЕКАЯ НЕВЕСТА — сеансы в 10, 12 и 14 часов. # Вечером СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА (первая серия) — в 16, 18, 20 и 22 часа. # Скоро — вторая серия этого фильма.

В РЕСТОРАНЕ «МАШУК» 31 декабря 1949 г. с 20 часов до 4 часов утра проводится **НОВОГОДНИЙ БАЛ**. Играет джаз-оркестр, танцы, новогодняя елка. Принимаются предварительные заказы на столики. Ресторан принимает также заказы на организацию банкетов от учреждений и предприятий. Имеются в продаже новогодние подарки в неограниченном количестве. 1-2

ОРГАНИЗАЦИИ, ИМЕЮЩИЕ БЕНЗИН НА ХРАНЕНИИ В БЕНЗОЗАПРАВЧНОЙ СТАНЦИИ АВТОКОЛОНЫ № 37, все талоны, имеющиеся на руках, на хранение бензина, обязаны по 31 декабря 1949 г. перерегистрировать в связи с окончанием года. Регистрация талонов производится на БЗС с 8 часов утра до 16 часов дня. Не прошедшие перерегистрацию талоны до 1 января 1950 года будут недействительны. 1-1

ПРЕДПРИЯТИЯ СВЯЗИ города Пятигорска открыли прием досрочных ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫХ НОВОГОДНИХ ТЕЛЕГРАММ

До 30 декабря в почтовой конторе по Советскому проспекту, 25, производится ПРИЕМ ПОСЫЛОК с 8 до 18 часов. Кроме того, посылки принимаются в трех отделениях связи: городском (Сенная, 25); на Красной слободке, 3-я лин., № 1 и в Ново-Пятигорске, Комсомольская, 101. 31 декабря и 1 января предоставляются **ТЕЛЕФОННЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ** с любым районом и городами Ставропольского края, а также с городами других областей, включенных в расписание. Телефонные переговоры с городами и районами, не включенными в расписание, предоставляются по мере возможности. 1-3

ПЯТИГОРСКАЯ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ ставит в известность, что с 1 января 1950 г. НАЧИСЛЕНИЯ за пользование электроэнергией будут производиться контролерами по месту жительства абонентов. Деньги можно вносить в приходные кассы комбанка: № 1 — по улице Держжинского, 32; № 2 — по улице Крайнева, 35, а также в кассы электростанции. 1-3

К новогодней елке

Недалек уже тот вечер, когда в просторном фойе городского театра, на открытом воздухе в парке культуры и отдыха, в школах и детских садах засияют своим нарядным убранством новогодние елки.

В соответствии с решением ВЦСПС создана городская комиссия из представителей горкома ВКП(б), горисполкома, горкома комсомола, горно, Дома пионеров, горздраводела и профсоюзных организаций, которая руководит подготовкой к новогодним елкам и зимним каникулам школьников. Отпущены значительные средства на устройство новогодних елок, на подарки для ребят и художественное обслуживание детворы.

Во время зимних каникул школьники проведут интересные прогулки и экскурсии, беседы, коллективные посещения театра, кино, музеев и т. д.